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Based on what you've seen or heard, how well or badly do you think each of the following groups are treated by the British 
government?

Around half of Britons believe pensioners, farmers, small businesses, working people 
and people like them are treated worse than they should be by the British government.

Base: 1,085 Online British adults 16-75, 15-17 November 2024
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Based on what you've seen or heard, how well or badly do you think each of the following groups are treated by the media?

Britons are most likely to believe people on benefits, young people, pensioners and 
immigrants are treated poorly by the media.

Base: 1,085 Online British adults 16-75, 15-17 November 2024
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Based on what you've seen or heard, how well or badly do you think each of the following groups are treated by the British public?

Around 4 in 10 Britons feel their fellow citizens treat pensioners, immigrants, people on 
benefits, and farmers worse than they should be.

Base: 1,085 Online British adults 16-75, 15-17 November 2024
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As you may know, workers from some sectors have been on strike over the past year or are considering strike action in the future.  
From what you know or have heard, to what extent, if at all, would you support or oppose strikes by each of the following, if they 
did decide to strike?

More than half of the public would support Farmers if they decided to strike, in line with 
support shown for Nurses and Ambulance workers.

Base: 1,085 Online British adults 16-75, 15-17 November 2024
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Appendix
Support for strikes among different professions: 
Trends
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As you may know, workers from some sectors have been on strike over the past year or are considering 
strike action in the future.  From what you know or have heard, to what extent, if at all, would you support 
or oppose strikes by each of the following, if they did decide to strike? Nurses

Support for strikes: Nurses
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January 2023 – November 2024

Base: 1,090 Online British adults 18-75, 12-13 June 2024. N.B. June 2023 wave 16-75
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As you may know, workers from some sectors have been on strike over the past year or are considering 
strike action in the future.  From what you know or have heard, to what extent, if at all, would you support 
or oppose strikes by each of the following, if they did decide to strike? Ambulance workers

Support for strikes: Ambulance workers

January 2023 – November 2024
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As you may know, workers from some sectors have been on strike over the past year or are considering 
strike action in the future.  From what you know or have heard, to what extent, if at all, would you support 
or oppose strikes by each of the following, if they did decide to strike? Junior doctors

Support for strikes: Junior doctors

January 2023 – November 2024
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Base: 1,090 Online British adults 18-75, 12-13 June 2024. N.B. June 2023 wave 16-75
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As you may know, workers from some sectors have been on strike over the past year or are considering 
strike action in the future.  From what you know or have heard, to what extent, if at all, would you support 
or oppose strikes by each of the following, if they did decide to strike? Teachers

Support for strikes: Teachers

January 2023 – November 2024
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Base: 1,090 Online British adults 18-75, 12-13 June 2024. N.B. June 2023 wave 16-75
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As you may know, workers from some sectors have been on strike over the past year or are considering 
strike action in the future.  From what you know or have heard, to what extent, if at all, would you support 
or oppose strikes by each of the following, if they did decide to strike? University staff

Support for strikes: University staff

January 2023 – November 2024
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Base: 1,090 Online British adults 18-75, 12-13 June 2024. N.B. June 2023 wave 16-75
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47% 
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As you may know, workers from some sectors have been on strike over the past year or are considering 
strike action in the future.  From what you know or have heard, to what extent, if at all, would you support 
or oppose strikes by each of the following, if they did decide to strike? Railway workers

Support for strikes: Railway workers

January 2023 – November 2024
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Base: 1,090 Online British adults 18-75, 12-13 June 2024. N.B. June 2023 wave 16-75
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As you may know, workers from some sectors have been on strike over the past year or are considering 
strike action in the future.  From what you know or have heard, to what extent, if at all, would you support 
or oppose strikes by each of the following, if they did decide to strike? Civil servants

Support for strikes: Civil servants

January 2023 – November 2024
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